



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від 27.12 2022

Київ

№ 222

Про внесення змін до складу  
Експертно-апеляційної ради  
з питань ліцензування

Відповідно до частини п'ятої статті 5 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Положення про Державну регуляторну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2014 р. № 724, Положення про Експертно-апеляційну раду з питань ліцензування, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державної регуляторної служби України від 03 лютого 2020 р. № 164/12, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2020 р. за № 170/34453, у зв'язку з кадровими змінами в Державній регуляторній службі України, зважаючи при цьому на паритетність формування складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування та, враховуючи лист Державного агентства розвитку туризму України від 13.12.2022 № 1109//6.2-22,

#### НАКАЗУЮ:

1. Внести до складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування, затвердженого наказом Державної регуляторної служби України від 01 вересня 2022 р. № 162 (із змінами) такі зміни:

1.1. Вивести зі складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування:

ВЕРТЕЛЕЦЬКУ Аллу Валеріївну – головного спеціаліста відділу забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування Департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної регуляторної служби України;

ГЕРАСИМЕНКА Артема Анатолійовича – начальника Юридичного управління Державного агентства розвитку туризму України;

1.2. Ввести до складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування:  
ВАСИЛЕНКО Наталю Костянтинівну – начальника Управління публічних  
послуг Державного агентства розвитку туризму України (за згодою);

ЧЕРНИШЕНКА Олександра Петровича – начальника Управління  
персоналом Державної регуляторної служби України.

2. Управлінню комунікацій та міжнародного співробітництва забезпечити  
оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Державної регуляторної  
служби України.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Голова Державної  
регуляторної служби України**



**Олексій КУЧЕР**